
В Кемеровской области выпускникам первого выпуска кадетского профильного класса вручили аттестаты о среднем общем образовании

Сегодня на площади Советов города Кемерово состоялось торжественное вручение аттестатов о среднем общем образовании выпускникам профильного кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации.

В этом году состоялся первый выпуск профильного кадетского класса. Решение об учреждении кадетского класса Следственного комитета в 2013 году принято Губернатором Кемеровской области Тулеевым А.Г. , в целях предоставления качественного образования несовершеннолетним детям и их подготовке к государственной службе.

В первой группе кадетского класса обучалось 20 учеников. Сотрудники следственного управления на протяжении 2 лет читали ребятам лекции, особенно кадетам нравились практические занятия с криминалистической техникой.

За отличные успехи в учебе двум выпускникам профильного класса вручены медали: золотая медаль – Торшелидзе Нико и серебряная – Мартюшеву Алексею. 3 выпускников уже прошли отборочные мероприятия для поступления по целевому направлению в «Академию Следственного комитета Российской Федерации» в городе Москва.

При этом 95 % выпускников решили продолжить обучение в высших учебных заведениях Российской Федерации по направлению «юриспруденция» и в последующем стать следователями Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения





24 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/940198>